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Щороку 5 грудня в Україні відзначається професійне свято – День працівників статистики. 
Саме 5 грудня 2001 року розпочався перший Всеукраїнський перепис населення – один із 
масштабних загальнодержавних заходів за часів незалежності України.  

Сьогодні державна статистична система знаходиться у стадії трансформації і працює в 
умовах великої кількості викликів: сучасні технології, нові джерела інформації, використання 
штучного інтелекту. До цього додаються ще й внутрішні виклики, пов’язані з військовою 
агресією росії проти України. 

Однак незважаючи на всі об’єктивні труднощі, статистика продовжує не тільки стабільно 
працювати, а й шукати нові рішення для розвитку. 

Реформа статистики України стартувала ще у 2021 році, коли було сформовано нове 
бачення статистики як сучасної IT компанії, яка збирає, обробляє та поширює дані і має на меті 
оптимізувати роботу та інтегрувати українську статистику до європейської спільноти.  

Наразі українська статистична система послідовно гармонізує методологію, 
законодавство та стандарти з європейськими вимогами, системно інтегруючись у спільний 
простір даних.  

Історично еволюцію трансформації державної статистики України можна представити 
такими етапами: 

2022 рік – прийнято новий Закон України «Про офіційну статистику», який заклав правові 
основи для цифрової трансформації системи і гармонізації методології з європейськими 
стандартами; 

2023 рік – впроваджено нову інформаційну систему статистичного виробництва SIGMA, 
що автоматизує повний цикл виробництва даних: збір, обробка, аналіз і поширення; 

2024 рік – реалізовано підсистему онлайн-опитувань населення; 
2025 рік – запуск нового порталу офіційної статистики з ШІ-асистентом.  
Необхідно зазначити, що після перерви, спричиненої повномасштабною війною, Україна 

у 2025 році повернулась до повноцінного системного збору статистичних та фінансових даних. 
Це важливий крок не лише для органів державної статистики, а й для всієї держави, яка 
потребує точних, актуальних, достовірних даних.  

Серед планів на майбутнє – подальший розвиток порталу офіційної статистики, 
масштабування роботи з даними, розширення сервісів для користувачів. Окремий напрям – 
перенесення історичних даних за понад 30 років незалежності. 

Підсумовуючи вищезазначене, процитуємо Голову Держстату Арсена Макарчука: “Наша 
місія – забезпечити користувачів якісною статистичною інформацією. Не лише надати дані, а 
й зібрати, перевірити та узгодити ті, що надходять із різних джерел. Ми прагнемо стати єдиним 
простором даних – місцем, де користувач може отримати відповіді на всі свої запитання в 
одному середовищі. Національна статистика має бути джерелом довіри, основою для 
побудови майбутнього країни та інноватором у європейській статистичній спільноті”. 

Вітаємо з професійним святом всіх працівників статистики та причетних до неї! 
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